Un crime sans importance — Zlocin bez vyznamu

Nékdo by si prece vsiml, Ze by v sobotu vecer zlstaly oteviené. Proto je ve mésté rozsifeny
predpoklad: Utok se odehral za denniho svétla a pozdé odpoledne.

At tak ¢i onak, pokud obét kfi¢ela, nikdo to neslysel. Nikoho neupozornil ani hluk rozbijeného okna,
ani hluk predmétq, které poté utocnik rozbil v domé; nemluvé o ozvéné opakovanych uder, které
zasadil obéti. Bud zautocil rano a byl ve stfehu, kdyz vidél, Ze jeho kofist, pfehnané uzkostliva a
premitajici nad uplynulymi dny, oteviela své okenice a zacala si hledét svého, zatimco jeji pfimi
sousedé jesté spali; nebo se objevil vdomé, kdyz se blizil veéer, a sousedé byli pry¢ nebo sledovali
televizi. Pokud tedy jednoduse nebyli omdmeni nadherou této zéfijové soboty a prijemnosti vecera,
ktery byl pfed ndmi.

Hodnoceni: vypracovala jste vsechno, co bylo zadano (to k Vasemu dopisu).

Posun vyznamu v PD1, PD6; dobré porozuméni i rytmus vypravéni



